



珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑
远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局宣

车贷新政实施 消费者“零首付”购车

江苏银行盐城分行发放首笔“零首付”购车贷,提供一站式金融服务

□记者 李永宁

4月12日下午,射阳县的沈女士通过“零首付”方式,购买到一款心仪已久的新能源轿车。据了解,这是江苏银行盐城分行发放的首笔“零首付”购车贷款。当天,该行共发放了两笔“零首付”汽车分期贷款,合计28.1万元。

消费者购车实现“零首付”

“这是我购买的第一辆车,之前看了几个品牌的车型,最终通过比较,决定购买一辆吉利睿蓝新能源汽车。”沈女士告诉记者,买车前她也了解了几种车贷,比较下来发现不仅需要高首付,而且利息也不低。几天前,沈女士通过朋友了解到,江苏银行响应国家出台的以旧换新消费政策,新推了购车“零首付”服务,她便立刻联系到江苏银行盐城分行,通过“零首付”实现了自己的购车心愿。

沈女士贷款14.5万元,分60期还款,单期利率仅有0.16%,这项业务不仅办理流程非常简便,还免去了首付压力。目前,中国银行、国家金融监督管理总局联合发文,金融机构可自主确定自用传统动力汽车、自用新能源汽车贷款最高发放比例,贷款最高发放比例可达100%,让“零首付”买车成为现实。为响应国家出台的以旧换新消费政

策,江苏银行推出系列促消费产品与服务。其中,伴随汽车领域监管对汽车贷款比例的政策调整,江苏银行抢抓机遇,第一时间投产上线实时化、自动化、无纸化、专业化的“零首付”汽车分期产品,不断提升民生消费领域的金融服务能力。

汽车经销商服务“零距离”

记者从江苏银行盐城分行了解到,4月8日“零首付”汽车分期产品投产上线,该行消费金融与信用卡中心以现有合作的汽车经销商为抓手,第一时间开展新政宣传。

目前,江苏银行盐城分行合作的汽车经销商有60多家,有奥迪、路虎、捷豹、林肯、凯迪拉克、大众、别克等传统燃油车品牌,也有比亚迪、零跑、长安深蓝、欧拉、吉利、智己等新能源品牌。

近期,江苏银行盐城分行将借助“零首付”购车政策继续向其他车商寻求合作机会,为我市消费者提供更多车企选择。

一站式金融服务“有温度”

据江苏银行盐城分行消费金融与信用卡中心负责人介绍,该行全心全意助力消费者购买心仪车型,解决预算有限的“尴尬”问题。

实时化、自动化、无纸化、

专业化的“零首付”汽车分期产品,极大地提升了客户体验。江苏银行年初上线的汽车分期自动化放款功能,运用OCR识别、大数据校验等技术,实现汽车分期业务的自动化放款及放贷资金的实时到账,不仅做到汽车分期产品的秒批、秒贷、秒放款,而且还能确保放款审核过程中授信执行规则的统一化、标准化,提高审核效率。自1月江苏银行上线汽车分期自动化放款功能以来,该行汽车分期业务办理效率大幅提升,从申请到放款最快15分钟办结。

江苏银行盐城分行消费金融与信用卡中心有一支专业的直销团队,业务经营覆盖盐城市区及县域,为消费者提供上门办

理贷款服务。此外,该行2023年4月还申请报备市车管所开通解抵押专线,为消费者提供一站式解抵押服务。

江苏银行盐城分行将始终秉持金融普惠为民初心,积极响应客户以旧换新的金融服务需求,结合更多政策和场景,为客户提供“享优惠、有温度、更生活”的消费金融与信用卡服务。



兴业银行与中国银联联手

开展“锦绣行动2024”携手推进支付便利化

本报讯 (查玉婷)近日,为深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,认真落实《关于进一步优化支付服务 提升支付便利性的意见》相关要求,兴业银行与中国银联合作开展“锦绣行动2024”,加快推进银行卡受理环境改造,为老年人、外籍来华人员等提供更加优质、高效、便捷的支付服务。

七部门发文

进一步强化金融支持绿色低碳发展

近日,中国人民银行联合国家发展改革委、工业和信息化部、财政部、生态环境部、金融监管总局和中国证监会印发《关于进一步强化金融支持绿色低碳发展的指导意见》(以下简称《指导意见》),明确提出未来5年,国际领先的金融支持绿色低碳发展体系基本构建;到2035年,各类经济金融绿色低碳政策协同高效推进,金融支持绿色低碳发展的标准体系和政策支持体系更加成熟,资

锁品牌,加快优质商户的银行卡受理环境改造,促进银行卡、移动支付、现金等多种支付方式并行发展,保障消费者的自主支付选择权;通过张贴受理标识、加强收银员培训、加大对收银员的激励等多种方式,优化外卡受理软环境,提升外籍人员对境内支付服务的认知度,同时提高收银员受理银行卡的熟练度,为外籍人员提供更加便利的支付服务。

“兴业银行将与中国银联一道,持续发挥支付产业枢纽作用,整合各方资源,共建可持续的商业模式,致力于进一步提升支付服务水平,优化营商环境,为推动支付产业高质量发展,服务国家高水平对外开放做出更大贡献。”兴业银行相关负责人表示。

(来源:《人民日报》)

证监会发布《关于严格执行退市制度的意见》

为深入贯彻落实中央金融工作会议以及《国务院关于加强监管防范风险推动资本市场高质量发展的若干意见》精神,进一步深化退市制度改革,实现进退有序、及时出清的格局,证监会在认真总结改革经验和充分考虑国情市情的基础上,制定《关于严格执行退市制度的意见》(以下简称《退市意见》)。

《退市意见》着眼于提升存量上市公司整体质量,通过严格退市标准,加大对“僵尸空壳”和“害群之马”出清力度,削减“壳”资源价值;同时,拓宽多元退出渠道,加强退市公司投资者保护。

具体包括以下几个方面:

第一,严格强制退市标准。一是严

格重大违法退市适用范围,调低2年财务造假触发重大违法退市的门槛,新增1年严重造假,多年连续造假退市情形;二是将资金占用长期不解决导致资产被“掏空”、多年连续内控非标意见、控制权无序争夺导致投资者无法获取上市公司有效信息等纳入规范类退市情形,增强规范运作强约束;三是提高亏损公司的营业收入退市指标,加大绩差公司退市力度;四是完善市值标准等交易类退市指标。

第二,进一步畅通多元退市渠道。完善吸收合并等政策规定,鼓励引导头部公司立足主业加大对产业链整合力度。

第五,落实退市投资者赔偿救济。综合运用代表人诉讼、先行赔付、专业调

解等各类工具,保护投资者合法权益。

在4月12日举行的证监会新闻发布会上,证监会上市公司监管司司长郭瑞明表示,这次改革降低了财务造假触发退市的年限、金额和比例,将现有的连续2年造假金额5亿元以上且超过50%的指标,调整为1年造假2亿元以上且超过30%、2年造假3亿元且超过20%、连续3年及以上造假,目的是有力遏制财务造假。

下一步,证监会将统筹推进各项措施尽快落地,严厉打击各类规避退市行为,更大力度保护投资者权益,提高上市公司质量,净化资本市场生态。

(来源:《金融时报》)

非法集资3000万 “竹篮打水”终获刑

近日,福建省宁化县人民法院审结一起集资诈骗案。以集资诈骗罪判处被告人雷某有期徒刑10年,并处罚金人民币20万元,责令其退赔集资诈骗犯罪所得2285.4097万元。

法院经审理查明,2011年2月至2014年3月20日,被告人雷某虚构“帮别人养信用卡(即帮他归还刷信用卡套现金额获利)、投资房产、投资煤矿、投资客运班车、投标工程”等事实,以月率

1.5%至20%、30%多不等的高额利息为诱饵,先后向23人非法集资资金3642.4295万元,集资款大部分用于“六合彩”赌博和偿还部分本金、支付高额利息,其余用于购置奥迪Q5汽车及其他个人消费等。至案发造成上述被害人实际损失2365.4097万元。2014年3月20日,雷某携带3万元赃款潜逃外地。2023年3月8日,雷某被民警抓获。

法院经审理认为,被告人雷某以非

法占有为目的,使用诈骗方法非法集资,数额巨大,其行为已构成集资诈骗罪。其犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以集资诈骗罪追究其刑事责任。遂作出如下判决。

【法官提醒】

近年来,非法集资形式花样翻新、手段隐蔽、欺骗性强、危害性大,不法分子往往以“高利回报”为诱饵,引诱公众参与,骗取公众钱财。广大群众一定要增

强分辨能力,切莫贪图高利,对“高额回报”“快速致富”的投资项目进行冷静分析,避免上当受骗。碰到所谓的“高息理财”应保持警惕,及时向有关部门核实真假,遇到涉嫌非法集资行为应及时向司法机关举报。

(来源:中国法院网)



兴业银行盐城分行

落地首笔“环保担”贷款

本报讯 (徐勇)近日,兴业银行盐城分行下辖的东台支行为东台海港现代农业有限公司发放“环保担”项目贷款1.8亿元,专项用于东台沿海湿地修复及生态农业综合开发项目建设。据悉,该笔贷款为兴业银行盐城分行落地的首笔“环保担”业务。

为改善东台沿海地区湿地生态环境,达到沿海滩涂资源开发利用效益最大化,东台海港现代农业有限公司计划实施“东台沿海湿地修复及生态农业综合开发项目”,对方东垦区、方塘垦区东岸约8800亩湿地实施生态修复工程,对西岸约10700亩沿海滩涂实施环境治理工程及农业综合开发工程,实现“生态+农业”循环互补。

了解到项目建设需求后,兴业银行东台支行充分发挥该行绿色金融优势,创新金融产品,针对生态环境基础设施建设项目建设大额

融资难、融资贵的问题,提出采取江苏省财政厅、江苏省生态环境厅以及江苏信保集团联合推出的“环保担”综合金融服务模式,结合EOD(生态环境导向的开发)业务发展模式,通过再担保、担保、增信等综合金融服务,为该项目提供大额低成本融资。在多方积极配合下,最终实现该行首笔“环保担”项目贷款的顺利投放,投放总金额1.8亿元,贷款期限长达8年,利率低至同期限LPR减30BP,不仅有效解决了生态环境基础设施建设项目大额融资难、融资贵的问题,更是有力地支持了东台沿海湿地修复及生态农业综合开发项目建设。

下一步,兴业银行盐城分行将坚定围绕地区战略,坚定不移走绿色金融差异化发展之路,创新完善绿色金融产品和服务体系,持之以恒擦亮“绿色银行”金色名片,助力区域经济社会高质量发展。

工行阜宁支行

“三部曲”助力春耕备耕

本报讯 (顾骏飞)为保证金融服务不误农时,工行阜宁支行提前部署、系统谋划,不断加大走访力度,开通绿色信贷通道、灵活确定贷款方式,保障农业生产资金供给。

重点对接支持,搭建助农“暖心桥”。为支持春耕备耕,该行早部署、早行动、早落实,深入田间地头走访,摸清春耕备耕资金需求。该行结合乡镇普惠金融活动的开展,以“党建+金融”为载体,在全辖10多个乡镇(街道)开展网格化走访,主动对接农户、家庭农场、种养大户、合作社等涉农经济主体,梳理资金需求名单,做好信贷支持计划,精准对接金融需求。

不断提质增效,开辟服务“快车道”。该行立足当地特色和自然资源禀赋,不断创新支持模式和产品,形成对春耕备耕的精准支持。

该行不断完善服务渠道,发挥“网点+柜员机+上门服务自助机”的作用,大力引导客户使用手机银行、网上银行、自助设备等金融服务渠道,保障客户便捷办理支付结算、农资采买、农产品销售等业务,打通金融服务“最后一公里”,持续提高农村金融服务质效。

高效联动赋能,播撒春种“及时雨”。该行通过发挥“兴农通”作用,简化信贷流程,不断提高效率,做到春耕备耕金融需求优先支持。该行加强与政府有关部门、村委会的沟通对接,深入了解当地春耕备耕规划情况,按照各乡镇、村居的产业特点,按需制定信贷投放计划及措施,将信贷资金向“三农”领域倾斜,积极支持农户和农企开展春耕备耕生产,确保信贷资金的有效投放。今年以来,该行累计发放涉农贷款1.29亿元。

警惕冒充抖音客服诈骗

阜宁邮政帮助客户及时止损



阜宁邮政工作人员指导客户操作及时止损

本报讯 (陈将 王悦)4月7日,阜宁邮政分公司下发奖励通报,对新沟邮政支局张群和理财经理高晶晶及时拦截金融诈骗为客户避免12万多元经济损失,提出表扬和奖励,要求全体员工积极提升防范金融诈骗意识,坚决捍卫客户利益,体现国企担当。

3月末的一个下午,家住新沟镇的老周急匆匆地来到阜宁邮政分公司新沟支局,理财经理高晶晶看他行色匆匆,立即迎上前去,询问办理什么业务。老周对高晶晶说:

“刚刚接了一个自称是抖音客服经理的电话,说我已经在抖音上开通了抖音包,需要点击链接进去关闭,否则下个月会扣钱,我信以为真,立即按照‘客服’的提示,进入链接操作,他还让我将自己名下的银行卡号都告诉他,很快,我的手机就收到了转账交易的信息,显示转出10000元,我立即赶到你们这里,请你们快帮我看看是怎么一回事。”

听了客户的话,高晶晶立即意识到,老周遇到了金融诈骗。也就

在老周到支局不到20分钟的时间里,他的邮储银行卡已被转出4万元。此时此刻,老周急得眼泪都流了出来。

高晶晶意识到问题的严重,立刻将这一异常情况汇报给了支局长张群,张群放下手头的工作,马上让高晶晶指导客户登录手机银行,将银行卡进行临时挂失处理,及时止损。

针对老周还将自己农商银行的另外两张卡号信息也告诉了诈骗分子这一情况,张群立即通过查询,拨打了农商银行客服电话,咨询挂失方法,并自己开车,快速地带着老周去新沟镇上的农商银行现场办理了挂失手续。

由于及时将银行卡挂失处理,整个处置过程坚决果断,除已被诈骗分子转走的钱财外,成功帮助老周止损。邮储银行卡资金1.4万多元,农商银行卡资金11.9万元。

当日老周感激不尽,对张群说:“要不是你们专业性强,又回应迅速,我这12万多元钱肯定都打水漂了,太感谢了!”